

## Cine suntem

- Mivatec este compania care furnizează echipamente utilizate în industria textilă din România și din Europa, prin parteneriate cu branduri apreciate la nivel internațional
- Compania oferă o gamă completă de produse pentru **industria de confecții textile**: produse industriale sau semiindustriale, de la [mașini de cusut](#) până la tehnologii performante cum sunt [sistemele automate de croit](#), [masinile de taiat cu laser](#), [inserat puf](#), [brodat](#), [matlasat](#), [masini de călcat](#) și multe altele
- Între serviciile acoperite se numără și consultanța, mentenanța și mecanica fină în domeniul confecțiilor textile

## Contactați-ne

Adresa	 Cluj-Napoca, judet Cluj, strada Paris, nr. 36
Telefon	 +4 0726300921
E-mai	 office@mivatec.ro
Web	 www.mivatec.ro
Facebook	 Masini de cusut industriale
Instagram	 Mivatecindustry

# Catalog mașini de cusut industriale



## MS-C50 MIVA



Aparat electric portabil pentru tăierea țesăturilor și a pielii cu mai multe straturi, fără fir, cu lamă rotativă de 50mm, reîncărcabilă.



## MS-C50 MIVA

Aparat electric portabil pentru tăierea țesăturilor și a pielii cu mai multe straturi, fără fir, cu lamă rotativă de 50mm, reîncărcabilă - MS-C50 MIVA

Lamă de înaltă calitate - Lamă de oțel de mare viteză de 50 mm, înălțime de tăiere  $\leq 8$  mm, tăiere rapidă, funcționare stabilă, rezistență la uzură, durată lungă de viață. Potrivit pentru tăierea pânzei, covoarelor, cartonului, ondulat, denim, țesături, piele, materiale plastice, Prelate, tapet, vinil și alte materiale subțiri. Lamă de schimb. Piatra de ascuțit poate fi înlocuită, iar cuțitul poate fi ascuțit automat prin apăsarea butonului fără a scoate lama.

Timp de tăiere continuu de 180 de minute și încărcător rapid. Această tăietoare electrică profesională vine cu baterie reîncărcabilă, care oferă o utilizare completă de 180 de minute. O baterie litiu-ion poate fi folosită timp de 90 de minute, de asemenea, are nevoie de doar 2 ore pentru să fie complet încărcat.

Funcționare fără fir - Dispozitivul electric de tăiat țesături fără fir vă permite să vă duceți proiectele din mers și elimină nevoia de cabluri dezordonate. Cu funcționare fără fir și un întrerupător de siguranță pentru a preveni utilizarea accidentală, acest instrument este simplu de utilizat și de purtat cu tine oriunde în casă, garaj sau atelier.

